

## **Convocatòria Ple ordinari**

Sou convocat/ada a la sessió ordinària del Ple, que tindrà lloc la Seu del Consell Insular d'Eivissa, a l'hora i data que s'assenyala, per tal de tractar i decidir els assumptes de l'Ordre del Dia.

1a. convocatòria: dia **26.04.2017** a les **10:00**

2a. convocatòria: dia **02.05.2017** a les **10:00**

Eivissa, 21 d'abril de 2017

El president,

Vicente Torres Guasch

## **ORDRE DEL DIA**

1. Proposta de la consellera executiva del Departament de Territori i Mobilitat, en relació amb l'execució de la sentència de la Sala Contenciosa Administrativa del Tribunal Superior de Justícia de les Illes Balears, número 719, recaiguda en el recurs contenciós administratiu, procediment ordinari 448/2005.

2. Proposta de la consellera executiva del Departament de Territori i Mobilitat, en relació amb l'aprovació definitiva de la Norma territorial cautelar per la qual s'adopten mesures provisionals per assegurar la viabilitat i l'efectivitat de la modificació del Pla territorial insular d'Eivissa.

3. Proposta del conseller executiu del Departament d'Economia i Hisenda, en substitució de la consellera executiva del Departament d'Interior, Comerç, Indústria i Relacions Institucionals, en relació amb l'expedient de contractació núm. 000007/2017-CNT, tramitat per a l'adjudicació, mitjançant procediment obert i subjecte a regulació harmonitzada, del servei de direcció de les obres de millora de la fluïdesa i seguretat de la carretera C-733 del PK 1+500 al PK 5+500 i variant al nucli de Jesús.

4. Proposta d'aprovació de l'informe de morositat corresponent al primer trimestre de 2017

5. Comunicació al Ple de documentació de la Intervenció, en compliment de la normativa vigent:

5.1. Informació comptable corresponent a la liquidació del pressupost fins el 31 de març de 2017, d'acord amb l'informe de l'interventor d'aquest Consell de data 7 d'abril de 2017.

5.2. Informació d'avaluació del compliment de la Llei 25/2013, d'impuls de la factura electrònica i creació del registre comptable de factures en el sector públic, d'acord amb l'informe de l'interventor d'aquest Consell, de 28 de febrer de 2017.

5.3. Informació d'avaluació del compliment de l'objectiu d'estabilitat pressupostària, d'acord amb l'informe de l'interventor general d'aquest Consell, de 13 de març de 2017.

## **6. Facultats de control i fiscalització dels òrgans insulars.**

6.1. Decrets i comunicacions de Presidència:

6.1.1. Comunicació del decret de Presidència núm. 2017000295, en relació amb la designació amb caràcter accidental, dels empleats públics per ocupar la tresoreria del Consell Insular d'Eivissa en absència del seu titular.

## **6.2. Mocions:**

6.2.1. Moció presentada pel Grup PSOE, per instar a Ports de les Illes Balears a respectar la decisió de l'Ajuntament de Sant Antoni de Portmany perquè el consideri port lliure de mercaderies (RGE núm. 9501 de data 18/04/2017).

6.2.2. Moció presentada pel Grup Popular, relativa a transparència i contractes menors (RGE núm. 9540 de data 18/04/2017).

6.2.3. Moció presentada pel Grup Popular, relativa al Museu Etnogràfic d'Eivissa i a la seua extensió a Ses Païsses de Cala d'Hort (RGE núm. 9541 de data 18/04/2017).

6.2.4. Moció presentada pel Grup Podem-Guanyem Eivissa, per instar al Govern de les Illes Balears a iniciar els treballs de catalogació dels trams naturals i urbans de les platges, i als ajuntaments a adaptar les seves autoritzacions de temporada i concessions en DPMT a les condicions legals d'ocupacions màximes permeses d'aquesta catalogació (RGE núm. 9546 de data 18/04/2017).

6.2.5. Moció presentada pel Grup Popular, relativa a la problemàtica d'habitatges que pateix Eivissa (RGE núm. 9553 de data 18/04/2017).

### **6.3. Torn obert de paraules:**

6.3.1. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida a la consellera de Mobilitat, en relació amb els imports justificats a la Comissió Mixta de Carreteres durant l'any 2016 (RGE núm. 9516 de data 18/04/2017).

6.3.2. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida al conseller de Cultura, per demanar quin criteri es segueix per seleccionar els artistes que exposen a Sa Nostra Sala (RGE núm. 9519 de data 18/04/2017).

6.3.3. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida al president, per demanar si té previst reclamar la part dels PGE que correspon a aquesta institució i quins projectes té previst finançar-hi (RGE núm. 9522 de data 18/04/2017).

6.3.4. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida al conseller d'Educació, en relació amb les places que oferirà l'escoleta de Can Nebot per al proper procés d'escolarització (RGE núm. 9523 de data 18/04/2017).

6.3.5. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida al president, per demanar quin pis es cedirà al Govern per acollir joves ex tutelats (RGE núm. 9524 de data 18/04/2017).

6.3.6. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida al conseller d'Esports, per saber quina és la ubicació definitiva que s'ha triat per al Parc Motor (RGE núm. 9525 de 18/04/2017).

6.3.7. Pregunta presentada pel Grup Popular dirigida a la consellera de Mobilitat, per demanar quin dia està previst obrir l'estació del Cetus (RGE núm. 9528 de 18/04/2017).

6.3.8. Pregunta presentada pel Grup Popular, dirigida a la consellera de Mobilitat, en relació amb l'estat en què es troba el projecte de la passarel·la peatonal de s'Olivera (RGE núm. 9529 de 18/04/2017).

6.3.9. Pregunta presentada pel Grup Popular, dirigida a la consellera de Benestar Social per demanar en quin estat es troba el pagament dels 450.000 euros al Fons Pitiús, corresponents als anys 2015, 2016 i 2017 (RGE núm. 9552 de 18/04/2017)